РОССТАТ УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ (АЛТАЙКРАЙСТАТ)

Чернышевского ул., д. 57, г. Барнаул, 656049 Тел/факс: (385-2) 63-02-64 E-mail:altstat@ak.gks.ru http://akstat.gks.ru

ПРЕСС-ВЫПУСК

День молодежи - 27 июня

(при использовании данных ссылка на Алтайкрайстат обязательна)

25.06.2021

г. Горно-Алтайск

Накануне Дня молодежи Алтайкрайстат подготовил информацию о самой активной части общества Республики Алтай.

На 1 января 2021 года в Республике Алтай численность молодежи в возрасте 15-29 лет составила 38371 человек, это 17,4% от общей численности населения республики.

В структуре населения в возрасте 15-29 лет численность женщин немного превышает численность мужчин, так на начало 2021 года в этом возрасте проживало 19446 (50,7%) девушек и 18925 (49,3%) молодых людей.

Среди молодежи Республики Алтай большую часть составляют сельские жители. В сельской местности в возрасте 15-29 лет проживает 24477 человек (63,8%), в городской местности – 13894 человека (36,2%).

В Республике Алтай на 1 января 2021 года на 1000 мужчин в возрасте 15-29 лет приходится 1028 женщин (1238 - в городской местности, 925 - в сельской).

Получение образования – важный шаг молодых людей на пути к достойной карьере. В 2020/21 учебном году подготовкой специалистов высшего звена в Республике Алтай занималось 1 высшее учебное заведение, в котором на начало учебного года обучались 2647 человек.

Реализацией программ среднего профессионального образования в Республике Алтай занимались 8 организаций, в которых обучались 6796 человек.

Более подробную информацию о численности молодежи в разрезе каждого муниципалитета региона нам покажет предстоящая Всероссийская перепись населения. В ходе переписи мы узнаем о численном составе населения, о том, как оно размещается на территории Российской Федерации, также станут известны многие другие данные, необходимые для определения перспектив социально-экономического развития страны. Масштабное статистическое мероприятие состоится в октябре 2021 года с применением цифровых технологий.

27 ИЮНЯ

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

На **1 января 2021 года** в Республике Алтай численность молодежи в возрасте **15-29 лет** составила **38,4 тыс. человек** (17,4% от численности населения республики)



На 1000 мужчин в возрасте 15-29 лет приходится 1028 женщин



в указанном возрасте заключили брак

667 юношей



757 девушек

У матерей 15-29 лет в 2020 году родилось 1565 детей (415 в городской, 1150 в сельской местности)

Алтайкрайстат